Drodzy Przyjaciele!
To ja Guś. Pozdrawiam Was serdecznie! Piszę do Was z Krainy Liczb, w której mieszkam i w której się urodziłem… Właśnie! A kiedy ja się właściwie urodziłem i ile mam lat? O, nie pamiętają tego nawet najstarsi statystycy. Ale Wy na pewno pomożecie mi to ustalić, Drodzy Przyjaciele! Podpowiem Wam tylko, że będzie to średnia arytmetyczna z trzech liczb.
Zatem zacznijmy od początku. W Krainie Liczb mieszkam od urodzenia. Od urodzenia pomagam Statystykom (beze mnie pewnie nie daliby sobie rady!). Pierwsza informacja o statystyce w Polsce, czyli pierwszy ogólnopolski spis ludności odbył się w 1789 roku, czyli… ile lat temu? Na pewno potraficie szybko obliczyć i zapisać wynik. Dalej: w 1912 r. powstało Polskie Towarzystwo Statystyczne. Ile to było lat temu? Zapiszcie wynik. Idziemy dalej. W 1918 roku powstał Główny Urząd Statystyczny. Obliczcie ile lat temu i zapiszcie wynik.
A teraz z tych trzech wyników musicie wyliczyć średnią arytmetyczną. Pamiętacie jak to się robi? Gotowe? 
Już wiecie ile mam lat, to teraz obliczcie, w którym roku się urodziłem. Jeśli chodzi o dokładną datę moich urodzin, to był to 9 dzień miesiąca kończącego I kwartał. Obecnie ten dzień jest również Dniem Statystyki Polskiej. Co roku obchodzony jest przez wszystkich statystyków.

Jak sami widzicie, Drodzy Przyjaciele, chociaż wcale tego po mnie nie widać, trochę już żyję na tym świecie… No cóż, nie mam więcej czasu na odpoczynek, bo wciąż zbieram przeróżne informacje i prowadzę obliczenia. Wracam do pracy.
Do zobaczenia!
Wasz Przyjaciel 
     Guś



[bookmark: _GoBack]
P.S. Moje statystyczne przygody możecie obejrzeć w komiksie, który znajduje się na stronie internetowej Urzędu. 
Życzę Wam wypełniania głów wiedzą, co później zaprocentuje dobrymi ocenami.
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