Szanowni Państwo

Publikacja „Środki trwałe w województwie dolnośląskim w latach 2002-2004” jest kolejnym opracowaniem dotyczącym nakładów inwestycyjnych i wartości środków trwałych 
w gospodarce narodowej.


Celem opracowania jest przedstawienie danych o wynikach badań statystycznych dotyczących wartości, dynamiki i struktury nakładów inwestycyjnych (część I) oraz środków trwałych (część II).

Tematyka badań objętych publikacją uwzględnia aktualne zasady polityki gospodarczej wynikające z przepisów o rachunkowości i środkach trwałych oraz potrzeby wynikające 
z konieczności opracowywania rachunków narodowych zgodnie z zasadami „ESA 1995”.

W opracowaniu zamieszczono uwagi metodyczne i analityczne. Uwagi metodyczne zawierają definicje podstawowych kategorii, zasady klasyfikacji i grupowania danych, a także źródła danych o nakładach inwestycyjnych i środkach trwałych. 
W uwagach analitycznych przedstawiono analizę prezentowanych w publikacji danych oraz dokonano porównania wartości nakładów inwestycyjnych i środków trwałych w latach 2002-2004.
Prezentację danych statystycznych poprzedzają tablice przeglądowe dotyczące ważniejszych danych o nakładach inwestycyjnych i środkach trwałych w województwie dolnośląskim na tle kraju i województw.

Począwszy od bieżącego wydania, publikacja będzie dostępna w wersji polsko-angielskiej tylko na stronie internetowej Urzędu Statystycznego.
Mam nadzieję, że zaprezentowane informacje spotkają się z Państwa zainteresowaniem 
i zachęcą do korzystania z kolejnych opracowań Urzędu dotyczących tej tematyki.
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